

瑞安日报

与您同心 与您同行

李坚赴桐浦镇调研美丽乡村建设、文旅产业项目开发 深挖资源优势 打造宜游小镇

本报讯(记者 林长凯)2月16日上午,市委书记李坚来到桐浦镇,深入浦西村、循环农业核心示范区建设工地、桐溪景区等地调研美丽乡村建设、文旅产业项目开发情况。李坚指出,桐浦镇地理位置优越,旅游资源丰富,要深挖资源优势,充分利用特色旅游资源,进一步整治乡村环境,加快项目工程建设进度,积极打造瑞安宜游小镇。

李坚一行首先来到桐浦镇人民政府,看望慰问春节期间值班值守的工作人员,详细了解他们值班值守工作情况,并致以诚挚的问候和新春祝福。李坚要求大家继续坚守岗位、履

职尽责,特别是随着樱花、油菜花盛开,桐浦又将迎来旅游高峰,要用心用情做好服务保障,用辛勤指数换取游客的满意指数。

浦西村是桐浦镇集镇村,该村近年来深入学习运用“千万工程”理念方法,持续推动人居环境从整洁有序到美丽宜居,再到全域和美的迭代升级,人居环境发生了蝶变。李坚实地走访了该村的秀水街区,详细了解街区项目建设情况,充分肯定了浦西村省强示范村建设和秀水街区整治开发取得的成绩,并就下一步美丽乡村建设、商业街区规划和招商情况提出指导意见。

“目前项目建设有没有遇到什么

难题?”“什么时候将建成投用?”在桐浦镇大路村粮菌循环农业核心示范区建设现场,李坚与项目负责人交流,详细了解循环农业发展情况。据了解,粮菌循环农业核心示范区按照“资源—产品—再生资源”的物质循环利用和能量流动模式,以食用菌产业为纽带,以稻草、麦草、甘蔗渣、油菜秸秆等为主要原料,打造形成“粮食—食用菌”生态循环农业产业链条,实现物能转化和多重经济转化,推动农业废弃物资源循环利用,生态生产互促共赢。该项目一期用地面积44.3亩,达产后将年产1974吨鲜草菇,加工有机肥约10700吨,预计

可实现年产值4483万元。李坚强调,要进一步加快项目建设进度,争取早日建成投用。

李坚一行还来到桐溪景区,实地考察桐溪旅游集散中心项目、桐溪景区内内部改造提升工程、桐岭自然村景区开发等项目工程开发建设进展情况。李坚强调,桐溪景区是我市宝贵的旅游资源,要结合土地综合整治利用,加快桐溪景区综合开发,谋划开发新的文旅项目,同时要挖掘自然生态、历史文化资源优势,讲好鸳鸯戏水、桃花水母和名人文化等故事,进一步提升游客的体验感和满足感。

副市长陈鹏陪同调研。

秦肖慰问春节期间“一线”岗位工作人员暨督查值班值守、森林消防工作 用干部辛苦指数换取群众幸福指数

本报讯(记者 陈京子)2月10日,农历新年第一天,市委副书记、市长秦肖率市府办、市资规局、市应急管理局等单位负责人慰问“一线”岗位工作人员,并督查值班值守、森林消防工作。

在市公安局110指挥中心,秦肖详细询问了调度指挥、值班备勤和出警情况,向春节期间坚守在一线的执勤民警致以节日的问候和新春的祝福。

“今天是大年初一,我代表市委市政府给大家拜年了!”秦肖说,感谢

大家为瑞安平安建设作出的贡献!春节是合家欢聚团圆的日子,同时也是公安部门最忙碌、最辛苦的时候。一线民警辅警坚守岗位,恪尽职守,用自己的辛苦指数换取群众的幸福指数。希望广大公安民警辅警要牢记初心使命,坚守一线岗位,以“群众过节、干部过关”的担当精神,抓好春节各项安保工作,为群众欢度新春佳节创造安全稳定的社会治安环境。

在市消防救援大队,秦肖向全体消防救援人员致以节日的问候和美好的祝愿。秦肖详细了解消防救援

人员的生活、训练等情况,并对他们在安全生产百日攻坚行动期间,全力推进除险保安,全面排查整治风险隐患给予了充分肯定。他希望继续发扬光荣传统和优良作风,坚守岗位、履职尽责,扎实做好春节期间消防安全工作,提升应急处置能力,齐心协力维护全市安全形势稳定。

秦肖一行还先后来到安阳街道双亩村、潘岱街道桃花村等地,走访进山卡口,详细询问卡口值班值守、巡查巡防、卡点检查、防火宣传等措施落实情况。

秦肖指出,瑞安市民有春节期间上山祭祖的习俗。各地各部门要进一步提高思想认识,树牢红线意识和底线思维,全面压实森林防火管控责任,加大森林防火巡查力度,全力抓好各项森林防火工作;筑牢上山祭扫管控防线,严格检查进入山区的人员和车辆,确保无火种、无火源、无易燃易爆物品进入山区;进一步强化宣传教育,提高广大群众的森林防火意识,营造浓厚的防火氛围。

市领导邱忠瑜、郑章辉参加慰问。

开局就奔跑 起步就跃进

张振丰来瑞走访「两重不停」项目和企业

本报讯(温州日报记者 杨世朋 赵用)2月12日是农历正月初三,温州市委书记张振丰赴瑞安、龙港走访“重大项目不停工、重点企业不停产”的项目和企业,看望慰问春节期间坚守一线的干部职工。他希望各地坚持“开局就要奔跑、起步就要跃进”,落实落细“两重不停”各项举措,以“项目之进、企业之进”实现开门红、夺取全年胜,高效统筹高质量发展和高水平安全,在新年干出新气象,展现新作为,推动新跃升,以温州的“稳”“进”“立”为全国全省大局作出更大贡献。

张振丰、葛益平、王军、陈应许等温州市领导,首先来到甬台温高速公路复线瑞安联络线施工现场。该项目已纳入国家“十四五”102项重大工程,是甬台温高速公路复线、沈海高速公路和温州绕城高速公路的横向联络线。在飞云江1号特大桥施工现场,张振丰察看了解项目进展、要素保障等情况,看望慰问一线工人,“大家春节期间加班加点,非常辛苦,给大家拜年,向大家致敬”。他叮嘱属地和有关部门要落实好关怀保障措施,让职工感受年味、感到温暖。同时要

在安全第一的前提下,抢抓争速抓推进,跑出高质量项目建设“加速度”。

随后,张振丰一行走访了温州市康尔微晶器皿有限公司和华润电力温州电厂二期项目(龙港市)。张振丰希望企业矢志创新发展,对标国际巨头,加大研发投入,占领更大市场,在新的一年里实现新发展、再创新业绩;在建项目再发力,强力攻坚、提速推进项目建设。市、县两级和有关部门要持续做好服务保障,真心真情助企惠企,全力支持企业做强做优;联动抓好安全生产工作,确保责任到位、措施到位,为高质量发展保驾护航。温州将持续营造市场化法治化国际化一流营商环境,全力助推项目高质量建设、企业高质量发展,让各类英才和企业“来温州·创未来”“投温州·赢未来”。



导读

与孩子们分享 瑞安“过年”民俗趣味

第3版

砥砺前行 笃行致远 我市金融界人士新春寄语

第4版

本版责编 郑拥拥 编辑 黄宗楷



曹村灯会 热闹兮热闹



春节假期,充满传统年味的曹村灯会不仅吸引了本地市民前来观赏,还吸引了温州乃至浙江省内的众多游客,一起欢度难忘的假期。曹村灯会历史悠久,已有800多年。

各式各样的花灯,将现场装点得五彩斑斓。今年的灯会更是规模空前,不仅有传统的红灯笼、彩灯,还有造型奇特、充满创意的现代花灯,让人目不暇接。

在灯会现场,游客们纷纷驻足欣赏,不时发出赞叹声。一位来自杭州的游客表示:“这里的花灯真是太美了,既有传统的韵味,又有现代的创意,让人感受到了浓浓的年味。”

据了解,曹村灯会已经成为瑞安市闻名遐迩的文旅项目,每年都能吸引大量游客前来观赏。今年,曹村灯会春节假期日客流量近万人。

(记者 孙凇)

隆妮来了! 中传博士生申请出战! NPC小姐姐带你逛吃逛喝……

摇人了,为瑞安上分!



瑞安农商银行

续贷通

一次贷十年,贷款更省心!

面对北京、上海、广州、深圳、杭州、温州等城市发放
十年无还本,年利息低至3.8%

详情请咨询瑞安农商银行各网点 客服热线:4008057702

崇法尚信守正求真

瑞祥分部地址:瑞安市政务服务中心一楼T区
电话:65810806
本部地址:瑞安市政法大院内
电话:65813396
手机在线办理咨询电话:13356183351

瑞安市公证处

ICBC 中国工商银行

兴农贷

额度最高 80万元 信用 50万元
年利率低至 3.6%

详情可咨询工商银行各网点 咨询热线:65618097

看新闻 赢门票

塘河夜游 每日限量 2张
每天上午10:30开抢

客服热线:0577-58895598

免费抢票入口